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URZĄD GMINY I MIASTA GRÓJEC   
ul. Piłsudskiego 47, 05-600 Grójec 

e:mail: urzad@grojecmiasto.pl tel. 48 664 30 91 

www.grojecmiasto.pl 

Zamawiający: 

Gmina Grójec  

ul. Piłsudskiego 47 

05-600 Grójec  

 

Grójec dn. 27.08.2024 r. 

Dotyczy postępowania nr: WI.271.32.2024.KOI 

 

Wszyscy Wykonawcy, zainteresowani 

udziałem w postępowaniu  

o udzielenie zamówienia publicznego 
 

 

WYJAŚNIENIA  

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

Zamawiający - Gmina Grójec działając na podstawie art. 284 ust 1 i 2 ustawy z dnia 11 

września 2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.) udziela 

wyjaśnień na pytania Wykonawców dotyczące specyfikacji warunków zamówienia                    

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Budowa budynku mieszkalnego 

wielorodzinnego przy ul. Jana Pawła II w Grójcu” 

 

Pytanie 1 

Brak zestawienia stolarki. Prosimy o jej udostępnienie. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż udostępni wykaz stolarki budynku (rys.A9) 

 

Pytanie 2 

Brak projektu na węzeł cieplny i przyłącze ciepłownicze. Czy należy wycenić ten zakres prac, 

jeśli tak prosimy o udostepnienie dokumentacji w tym zakresie. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż nie należy wyceniać tego zakresu prac gdyż zaprojektowanie 

węzła cieplnego i przyłącza do sieci ciepłowniczej zapewnia dostawca ciepła tj. CELSIUM 

Sp. z o.o. ze Skarżyska Kamiennej zgodnie z wydanymi warunkami technicznymi dostawy 

ciepła. 

Pytanie 3  

W zamieszczonym projekcie nie ma zestawienia stolarki. Proszę o uzupełnienie.   

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż udostępni wykaz stolarki budynku (rys.A9) 

 

 

               Burmistrz 

     /-/ Dariusz Gwiazda 
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